



# 一个你将赴的约

者 / Joel Beeke 周毕克 译 / 恩约教会 (新加坡)

亲爱的读者，

你我或许素不相识，甚至也不会相遇。但是，我却想写一封信给你。

我之所以想写这封信给你，是因为我们其实有许多相似之处。或许我们在这世上永远也不会相遇，但有朝一日我们将会共聚一处，因为我们各自都拥有一个永恒不灭的灵魂。圣经告诉我们说，在大审判之日，你和我都必定站在神的面前，就是你和我的创造者的面前。“按着定命，人人都要死一次，死后还有审判”（希伯来书 9:27）。

你可以尽你所能不去思考和死亡相关的一切事，但你却无法摆脱你必然面对死亡的事实。你不愿思考死亡的原因，或许是你清楚知道犹如白昼后必有黑夜一样，死亡后也必有审判。因此，我期盼你思考一个至关重要的问题——你死后将会面临什么呢？

无论是圣经、良心或常识，都向你宣称一个事实，那就是你必须面对永恒。因此，为着你

自己着想，请不要回避这个问题——我是否已经准备好面对死亡和审判世人的神？

很遗憾的，成千上万的人认为他们已经预备好去面对神，但在大审判之日后，却最终落入地狱里。神透过圣经告诉我们：到那日，必有许多人对我说：“主啊，主啊！难道我们没有奉你的名讲道，奉你的名赶鬼，奉你的名行过许多神迹吗？”但我必向他们声明：“我从来不认识你们；你们这些作恶的人，离开我去吧！”（马太福音 7:22-23）

你可曾想过，那些在今生自认为一切安好的人，在至高神面前受审判的那日却听见祂说“我从来不认识你们”，会是个多么可怕的醒悟？当判决临到他们时，他们将经历言语所无法形容的悲痛：“我从来不认识你们，你们这些作恶的人，离开我去吧！”你和我是否会是在马太福音第七章里耶稣基督所指的那许多失落的人中的一位呢？

请容我用十分钟来向你说明谁会落入地狱，以及谁会进入天堂。

## 宽大的路通往永远的灭亡

首先，圣经在马太福音 7:13-14 告诉我们大部分的人将会落入地狱——“你们当进窄门，因为引到灭亡的门是宽的，路是大的，进去的人也多；但引到生命的门是窄的，路是小的，找着的人也少”。这听起来似乎有些残忍，但这可悲的事实之所以千真万确，并不是因为神是残忍的；恰恰相反，是我们对自己残忍。当我们践踏祂为了我们的益处所赐给我们的诫命时，我们就是在故意地违抗我们的创造者，并且蔑视祂的爱。因着我们的悖逆和邪恶，我们都赚取了死亡和地狱。这两样东西（唯独这两样）正是我们所应得的，“因为人人都犯了罪，亏缺了神的荣耀”（罗马书 3:23），也“因为罪的工价就是死”（罗马书 6:23）。

那么，这众多的、正走向地狱的人究竟包括了哪一类人呢？

**1. 所有不敬虔的人必落入地狱。**这包括那些公开过着邪恶的生活，并做出下列事情的人：

- 在酒馆和毒品上耗尽所有时间和金钱；
- 与他人发生不法的性关系；
- 把周日/星期天当作一周中平常的一天；
- 天天沉浸在电视和现代娱乐所播放的罪恶里；
- 公开地使用神的圣名来咒骂神；
- 生活中持续悖逆家长和神所立的掌权者；

这类不敬虔的人将落入地狱，除非神恩典的大能临到他们，使他们真心悔改，并且信靠耶稣基督。请问，你是这群体中的一位吗？若你是，在这一切都太迟之前，我呼吁你趁着还有机会寻求神的时候，快快寻求那使人悔改、认罪和回转的恩典！

**2. 所有属世的人必落入地狱。**这类人是指那些并没有犯严重的罪，但是他们的生命却与世界纠缠在一起，并毫无忌惮地持续做下列的事情：

- 重视自己过于神；
- 重视世上的财富过于神的恩典；
- 顺应别人的欲望过于遵行神透过祂话语所启示的旨意；

- 重视日常所需过于自己永恒不朽的灵魂迫切需要救主的事实；
- 认为犯罪的后果比得罪赐给他们福分的圣洁创造主更凄惨；
- 重视朋友和邻舍对他们的看法过于神对他们的看法；

这类人将落入地狱，除非神恩典的大能临到他们，使他们真心悔改，并且信靠耶稣基督。你是这群体中的一位吗？

若你是，那我必须告诉你：即便抵达天堂，你也不会感到喜乐，因为天堂的主并不是你的朋友——使神喜悦的事并不能让你感到喜悦；同样的，使神厌恶的事对你而言却是不痛不痒的。你不把祂的话语当作你的谋士；你不会因着祂的安息日而欢欣；你也不把祂的律例当作生活的指南；你不愿意聆听关乎祂的事；对于与祂交谈，你所知道的更是有限；永远与祂同在将会是一件你无法忍受的事情，与圣徒和天使的聚集会使你厌倦。在你实际的生活当中，圣经是不重要的，耶稣基督更加是次要的，

而救恩是无关紧要的。所以主说：“睡了的人哪，醒过来，从死人中起来吧，基督必要照亮你”（以弗所书 5:14）。“你们不能服事神，又服事金钱”（马太福音 6:24）。

**3. 许多宗教人士将落入地狱。**我们并不排除忠心出席教会聚会的人，主日学教师，甚至是牧师，也会有落入地狱的可能。即便我们时常把宗教挂在嘴边，交谈时常围绕着神和耶稣基督，甚至我们的言行举止无可指摘，我们的灵魂也仍旧可能还未蒙拯救脱离灭亡。

我们或许与马太福音第二十五章所记载的那五个愚蠢的童女一样只是拥有虔诚的外表，虽然与另外五个聪明的童女拥有一样的信念、一样的期待、一样的灯和一样的外表，但最终却走向灭亡。我们或许和亚哈一样拥有虔诚的外表，就如圣经所说的：“亚哈听见这些话，就撕裂自己的衣服，披上麻布，禁食，睡在麻布上，并且神色颓丧地行走”（列王纪上 21:27），但最终却仍未信靠神。

我们或许会清楚意识到自己犯了罪，以及对神与祂的属性感到惊叹——甚至承认我们的罪恶过犯，并为此谦卑、流泪、祷告、害怕犯同样的罪，但是却仍旧无法进入天国。例如，该隐、扫罗和犹大。

我们需要的远超过外在的虔诚和固定出席教会聚会。我们需要的是从圣灵而来那无可抗拒又使人重生的工作，从而使我们能够被重生，并且信靠耶稣基督。唯有如此，我们才会单单因着神的本质而爱祂（前述例子当中所缺乏的关键因素），渴望神就如一个干渴的人渴望喝到水一样。也唯有如此，靠着神的恩典，我们才能预备好见主面。“所以要谨慎，免得你里面的光黑暗了”（路加福音 11:35）。

我怎么知道自己是不是走向天堂的人中的一员呢？

## 窄路通往永恒的生命

所有到天堂的人必然会承认他们的救恩是因着神白白的恩典而成就的神迹。他们都是已被圣灵重生的人（约翰福音 3）。神也使他们

都悔改信主。在他们信主时，他们会经历这三点：**(1)** 为自己的罪打从心底感到忧伤痛悔；**(2)** 为耶稣基督的救恩打从心底感到喜乐；**(3)** 为着神所施行的大拯救而发自内心地向神感恩（罗马书 7:24-25；诗篇 50:15）。

## 1. 为自己的罪打从心底感到忧伤痛悔

当圣灵在罪人里面开始施行救恩的工作时，祂通常不会直接向这罪人启示耶稣基督。因为照我们的本性，我们会断然拒绝基督。反之，祂会引导这样一个罪人面对自己那悲惨的境况，以及在神面前因罪而陷入的极度危险境况（约翰福音 16:8-11；使徒行传 2:37）。这个罪人会：

- 为着自己的罪恶过犯，就是在思想、言语和行为上违背那创造了他，并且赐予他一切的全知的神的律法，而打从心底感到忧伤；
- 为着他内心的污秽和腐败而打从心底感到忧伤；
- 为着自己因罪的缘故与神隔绝而打从心底感到忧伤，因为神是圣洁公义的主，祂绝不容忍罪；

- 为着神必定审判自己的罪，以及要面对的惩罚而打从心底感到忧伤；
- 为着自己没能力卸下这个重担而打从心底感到忧伤；

圣灵会引导罪人领悟他无法拯救自己，却极度渴望救恩，以致他呼求说：“主啊！祢把我永远地丢弃是公义和公正的，然而在祢那里是否有办法使我免去从祢而来的刑罚，并且使我能够讨祢的喜悦？”

你是否是这样一个心里担忧、悲惨、自认不配、愧疚和迷失的罪人——一个清楚知道若单靠自己，是没有救恩盼望的罪人呢？

## 2. 为耶稣基督的救恩打从心底感到喜乐

当一个罪人意识到依靠自己的结果只能是被定罪，并且圣灵引领他把神当作唯一的避难所时，那位同样配得称颂的圣灵将会显明三位一体真神如何藉着耶稣基督的宝血和赎罪，将丰盛的救恩赐给罪人。（约翰福音 1:12-13； 16:12-15； 哥林多前书 1:18-2:15）。藉着神的话语和圣灵，这罪人将会：

- 敬畏基督为唯一永生神的儿子，道成肉身起名耶稣，由童贞女马利亚所生，受难且死在十字架上，然后复活为万王之王；
- 相信耶稣基督就是被父神所差派的那一位，藉着圣灵的能力，代替堕落与不配的罪人完全守住了律法，并且完全背负罪所带来的一切刑罚；
- 为着耶稣基督所成就的赎罪之工的荣美、完全，且能满足罪人的需要而感到欢欣；
- 领悟到他是多么迫切地需要耶稣基督作为救赎恩典的唯一中保；
- 用信心接受耶稣基督为他个人的救主和拯救；

你是否也经历了圣灵透过神的话语来引导你看见耶稣基督所成就的伟大救恩呢？这是否让你更加渴慕认识耶稣基督为你的一切，并且经历祂为那唯一且愿意拯救到底的救主呢？

### 3. 为着神所施行的伟大拯救而发自内心地向神感恩

最后，那些真正经历了神在耶稣基督里所成就的救恩的人，必然会为此全心地向神感恩：“我拿什么报答耶和華向我所施的一切厚恩

呢？”（诗篇 116:12）他们渴望把一切都交托给神，包括身体和灵魂，从今时直到永永远远；俯伏在祂的脚前完全地顺服祂，并且宣告：“愿你的旨意成就在地上，如同在天上一样”。尽管我们有许多和不足和软弱，但他们却定意唯独为了荣耀神而活，并且以爱心顾念他们的邻舍在属灵和属世方面的需要。他们爱基督的真教会，并加入一个教会，在那里用心灵按着真理敬拜神（帖撒罗尼迦前书 1:2-6；4:9）。靠着基督的恩典，他们基于感恩的心，欢乐地遵从神的诫命，也为着自己里面所残留的罪而哀痛，并迫切渴望荣耀的那一天到来——到时，他们就能完全地顺服神（约翰一书 2:29-3:10）。

亲爱的读者，请自我省察。这是你所经历的吗？

## **你正走在哪一条路上呢？**

你正走在通往永远灭亡的宽路，还是通往永恒生命的窄路呢？在这世界上或许有许多条路，但是在属灵的世界里只有两条路，而它们是永远不会交叉的。它们彼此对立，就像黑暗

与光明、撒旦与神、本性与恩典、地狱与天堂一般地对立。唯有神，藉着祂白白的恩典，能把我们从灭亡的宽路中拯救出来，并把我们安置在走向永恒生命的窄路上。

朋友，我们恳求你，从你的罪恶过犯中回转吧！呼求那位说“你必须重生”，并且为自己作见证说“人子来，是要寻找拯救失丧的人”（路加福音 19:10）的主，求祂使你能够来信靠祂。你的灵魂是失丧的，你的境况是悲惨的。因此，恳求神使你看见自己的光景，从而使你愿意接受耶稣基督和祂钉十字架的福音信息。

容许我向你发出最后的警告。在新约圣经的 27 卷书里，地狱总共被提及 234 次。倘若人生的道路是 27 英里长，而这一路上共有 234 个路牌都清楚标明“这路通往地狱”，那么你还继续在这条路上前行吗？只要你仍旧是个不知悔改、不愿意信靠神、心里没有耶稣基督、自我满足的罪人，那么你就正走在这通往地狱的道路上。地狱就是贪爱这世界或是拥有虔诚的外表，但内心却没有耶稣基督的人的终点。

这篇短文正是神给正行走在人生道路上的你设置的一个路牌，为的是警告你，人的方式最终都必导致死亡。“你们要趁着耶和华可以寻找的时候，寻找祂，趁着祂靠近的时候，呼求祂”（以赛亚书 55:6）。

试问，当神不再显明祂的忍耐之前，祂还会在你面前设置多少个路牌呢？当那日，祂必会实现祂的话语——“按着定命，人人都要死一次，死后还有审判”。

罪人啊，为了你自己的生命，赶紧悔改吧！你的生命线尚未被剪断，但它却日渐脆弱。神依然对你说：“我指着我的永生起誓，我绝不喜悦恶人死亡，却喜悦恶人离开他所行的，得以存活。以色列家啊，回转吧！离开你们所行的，何必死亡呢？”（以西结书 33:11）

这扇恩典的门现在还开着，耶稣基督的宝座你依然可以来寻求。你是否愿意趁着还有机会的时候，快快地聆听神的声音呢？“你们要用嘴亲吻子，否则他一发怒，你们就在路上灭亡，因为他的怒气快要发作。凡是投靠他的，都是有福的”（诗篇 2:12）。

那些在世上拒绝神的人，将会落入地狱，在那里他们将经历不到神的同在。倘若与路加福音第十六章所记载的财主一样，那是何等悲惨啊！“财主在阴间受痛苦……就喊着说……我在这火焰里非常痛苦”。

亲爱的朋友，我要以爱心警告你。你与我不可能逃避死亡。这是一个无论如何我们都将赴的约。

你准备好面对死亡了吗？

## 一 周毕克